
ЗВЕРНЕННЯ  ДО  БАТЬКІВ. 

Шановні батьки! 

Нагадуємо Вам, що згідно ст.59 Закону України «Про освіту» Ви несете 

повну відповідальність перед законом за виховання та поведінку своїх 

дітей, збереження їх життя і здоров’я, дотримання режиму дня у робочі 

і вихідні дні, в поза навчальний час та під час учнівських канікул. 

Пам’ятка для батьків та дітей 

щодо збереження життя і здоров’я дітей 

    Дитина народжується та живе в родині. Батьки завжди являються для неї 

зразком. Саме досвід батьків переймає дитина, тому, насамперед, батькам 

дуже важливо знати та дотримуватися елементарних правил безпеки в житті 

та побуті. Коли дитина бачить, що батьки завжди вимикають все газове та 

електричне обладнання, виходячи з приміщення, своєчасно ремонтують 

пошкоджені розетки, вимикачі та інші електроприлади, слідкують за тим, 

щоб балкони та сходові клітини в під’їзді не були захаращені, паркують свій 

автомобіль таким чином, щоб він не стояв на пожежному гідранті та не 

перешкоджав проїзду іншим автомобілям, у тому числі й спеціальному 

транспорту служб швидкого реагування, у неї формуються корисні звички та 

позитивний світогляд. Таким чином, батьки, які завжди готові допомогти 

ближньому, дбають про власну безпеку та безпеку оточуючих, можуть бути 

впевненими, що їхня дитина вчинятиме так само, а відповідно забезпечить 

власну безпеку і собі, і своїм дітям у майбутньому. Ваша звичка позитивно, 

по-доброму реагувати на оточуючий світ, дотримуватися правил безпеки 

життя, як наслідок, буде чудовим прикладом також і для інших людей. 

   Виховуйте у дітей навички культури безпечної поведінки, демонструючи 

на власному прикладі обережність у поводженні з вогнем, газом, водою, 

побутовою хімією, ліками. Виділіть декілька хвилин на відверту розмову з 

дітьми. Пам’ятайте, ці хвилини вимірюються ціною життя. А щоб неждана 

мить не стала початком великої біди – потрібно давати дітям чіткі знання і 

вміння, як діяти в тій чи іншій ситуації. Пам’ятайте, що життя ваших дітей 

залежить лише від вас самих! 

               Не залишайте дітей без нагляду! 

Ваші діти повинні дотримуватись правил безпеки життєдіяльності і 

пам’ятати: 

- про правила дорожнього руху; 

- про правила пожежної безпеки; 

- про безпечне поводження з піротехнічними виробами; 



- про безпечне поводження з електропобутовими і газовими приладами; 

- про безпечне поводження біля відкритих водойм і на воді; 

- про шкідливість алкоголю, паління та вживання наркотичних і 

психотропних речовин; 

- про шкідливість тривалого перебування на сонці; 

- про безпеку перебування в місцях можливих обвалів (яри, кар’єри, 

глинища); 

- про небезпеку укусів диких та свійських тварин; 

- про правила поведінки в громадських місцях; 

- про обережність на залізниці; 

- про необхідність слухатися батьків, учителів, вихователів і виконувати їхні 

розпорядження; 

- про дотримування правил безпечної поведінки під час грози; 

- про правила безпеки під час проведення екскурсій, походів, культпоходів; 

- про безпечне поводження з незнайомими предметами і людьми. 

Бережіть своє життя, не нехтуйте застереженнями! 

     Для того, щоб із вашими дітьми не сталося нещастя, або щоб вони самі не 

скоїли протиправних вчинків, учні віком до 18 років не повинні знаходитися 

поза межами свого житлового помешкання влітку після 22.00 години, в 

осінньо-зимово-весняний період – після 21.00 години. Учням забороняється 

відвідувати дискотеки після вказаного часу. 

      Формуйте у дітей негативне ставлення до  тютюнопаління, вживання 

спиртних напоїв, в тому числі слабоалкогольних і пива. Криміналом є 

вживання і розповсюдження наркотичних засобів. 

     Через численні каліцтва та часті нещасні випадки на дорогах учням 

самостійно виїжджати на дорогу з твердим покриттям на велосипедах 

дозволяється після  виповнення 14 років. Їзда на мопедах, скутерах, 

мотоциклах дозволяється при виповненні 16 років і при наявності водійських 

прав. Водіння транспорту дозволяється з 18 років при наявності водійських 

прав. 

    Без супроводу і контролю батьків неповнолітнім учням не дозволяється 

купатися у водоймах. 

 Небезпечно заходити і обстежувати територію нежилих приватних 

помешкань і будинків. 



    Учням заборонено проводити колективні походи і ночівлі на природі без 

контролю батьків.  

    Найбільший скарб кожної людини - її життя та здоров'я.  На жаль, 

розуміння цього до багатьох приходить лише тоді, коли трапляється 

лихо. 

   Шановні батьки! Виділіть декілька хвилин на відверту розмову з 

дітьми. Пам’ятайте, ці хвилини вимірюються ціною життя. 
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 Правила безпеки під час грози 

 Гроза - атмосферне явище, при якому в потужних купчасто-дощових хмарах і між 

хмарами і землею виникають сильні електричні розряди - блискавки, що 

супроводжуються громом. Як правило, при грозі випадають інтенсивні зливові 

опади, інколи град, і спостерігається посилення вітру, часто до шквалу.  

Блискавка - гігантський електричний іскровий розряд в атмосфері, що виявляється 

зазвичай яскравим спалахом світла і супроводжуючим її громом. Найчастіше 

блискавка виникає в купчасто-дощових хмарах, тоді вони називаються грозяними; 

інколи блискавки утворюються в шарувато-дощових хмарах, а також при 

вулканічних виверженнях, торнадо і пилових бурях. Середня довжина блискавки 

складає близько 2,5 км, хоча деякі розряди тягнуться в атмосфері на відстань до 

20км. 

З давніх часів люди боялися удару блискавок, і не випадково. По кількості 

смертельних випадків вона поступається лише повеням і щорік вбиває близько 100 

чоловік в Європі і стільки ж у США. Тому завжди треба бути обережними під час 

грози, адже нічого не може бути важливіше за Вашу власну безпеку.  

 Уникайте відкритої місцевості. 

Як відомо, гроза зазвичай б'є в найвищу точку на своїй 

дорозі. Самотня людина в полі - це і є та сама висока точка. Ще страшніше бути в 
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грозу на самотньому пагорбі! Якщо Ви з якоїсь причини залишилися в полі наодинці 

з грозою, сховайтеся в будь-якому можливому поглибленні: канавці, улоговинці або 

найнижчому місці поля, присядьте і пригніть голову. Лежати на мокрій землі під час 

грози не рекомендується. 

 Уникайте води. 

Вода - відмінний провідник струму. Удар блискавки поширюється довкола 

водоймища в радіусі 100 метрів. Інколи вона б'є в береги. Тому не те що купатися, а 

навіть відпочивати біля води під час грози не рекомендується. Проте мокрий одяг на 

людині служить добру службу, і якщо блискавка його зачепить, у нього є більше 

шансів вижити. 

 Намагайтесь сховатися. 

Найбезпечніше під час грози знаходитися в приміщенні з громовідводом. Якщо 

гроза застала вас у місті, сховайтеся в магазин, під'їзд або, на крайній випадок, 

перечекайте грозу під навісом у стін будівель. Не страшно, якщо ви знаходитеся в 

автомобілі. Закрийте вікна, і стихія вас не дістане. Ховаючись під деревами, не 

забувайте про те, що блискавка найчастіше потрапляє в найвищі з них (дуб, тополя, 

сосна). Отже, чим менше деревце, під яким ви знайшли притулок, тим краще.  А 

ховатися від грози в лісі небезпечно. Кора ураженого блискавкою дерева 

розлітається на десятки метрів довкола, може зачепити вас.  

 Не метушіться. 

Від грози не потрібно бігти. Чим ширше ваш крок, тим небезпечніше для вас удар 

блискавки. Не варто так само пересуватися на велосипедах  і мотоциклах. Краще, що 

Ви можете зробити, це стати непомітними для блискавки: сісти, злитися із стіною, 

стати якомога меншими. 

 Остерігайтеся небезпечних предметів. 

Потрібно пам'ятати, що удар блискавки небезпечний не лише тоді, коли гроза б'є 

безпосередньо в людину, але якщо б'є у предмети, що знаходяться поруч. Тому не 

варто торкатися до всього мокрого, залізного, електричного, тому що в такі речі 

блискавка б'є найчастіше: 

- не бажано знаходитися біля багаття, тому що в нагрітого повітря провідність для 

блискавки більша; 

- украй нерозсудливо перечікувати грозу біля лінії електропередач. Електрика у 

будь-якому вигляді притягує блискавку. Навіть стоячи біля стіни з антеною , ви 

ризикуєте накликати на себе удар з небес; 

- дуже небезпечно під час грози розмовляти по мобільному телефону. Навіть 

розряджений, він є магнітом для блискавок. Краще всього під час грози мобільники 

вимикати. Не бійтеся здатися смішним або пропустити важливий дзвінок. 

Подумайте, в першу чергу, про своє здоров'я! 

Усі металеві деталі для блискавки привабливі. Годинник, ланцюжки і навіть 

розкрита над головою парасолька - потенційні об'єкти для наступного удару. Ми вже 

з'ясували, що під час грози безпечно трішки помокнути, так що не бійтеся, заховайте 

парасольку в сумку! 

 

Правила поведінки на воді: 

Найбільш чудовий відпочинок улітку - відпочинок на воді. 



Окрім того вода – це чудодійний засіб оздоровлення організму. Плавання зміцнює 

організм, розвиває силу, спритність, витривалість. Людина, яка вміє плавати, 

почуває себе у воді спокійно і впевнено. Але, на жаль, для декого відпочинок біля 

води закінчується трагедією. Так, серед основних причин загибелі дітей на воді є 

невміння плавати та купання без нагляду дорослих. 

Для того, щоб відпочинок на воді приніс тільки задоволення , необхідно 

дотримуватись певних правил. 

  

          Правила поводженняна воді і біля водоймищ:  

 Купатися можна тільки у спеціально відведених та 

обладнаних для цього місцях. 

 Безпечніше відпочивати на воді у світлу частину доби. 

 Купатися краще в спокійну безвітряну погоду при 

температурі води - не нижче +20С, повітря - не нижче +24С. 

 Після прийняття їжі купатися можна не раніше, ніж через 1,5-2 години. 

 У воду заходити слід повільно: постій і почекай, дозволяючи тілу пристосуватися до 

температури води. Перед зануренням у воду необхідно змочити обличчя і плечі. Це 

особливо важливо для тих, хто купається вперше в сезоні, а також для тих, хто 

особливо чутливо сприймає холод. 

 У воду слід входити неспішно, обережно пробуючи дно ногою. Якщо не вмієш 

плавати, не заходь у воду глибше пояса, щоб не оступитися і не потрапити на 

глибоке місце, в яму, чи не опинитися на сильній течії. 

 У воді варто бути не більше 15 хвилин. Перебуваючи у воді, не стій на одному місці, 

активно рухайся, плавай. Не купайся аж доти, поки тобі не стане холодно, бо при 

переохолодженні у воді наступає різке скорочення м'язів, що несе за собою зупинку 

дихання. При перших ознаках переохолодження негайно виходь з води, 

переодягнися у сухий одяг, зроби декілька фізичних вправ, простих рухів, присідань 

або побігай. 

 Ніколи не плавай наодинці. Не запливай далеко, особливо за буї, оскільки можна не 

розрахувати свої сили. Навчися відпочивати на воді. Для цього необхідно вміти 

плавати на спині. Перекинувшись на спину і утримуючи себе на поверхні легкими 

рухами рук і ніг, ти зможеш відпочити. 

 Перед тим, як стрибати у воду, переконайся у безпеці дна і достатній глибині 

водоймища. 

 Пірнати можна лише там, де є для цього достатня глибина, прозора вода, рівне дно. 

 Після купання не рекомендується сидіти на сонці, краще відпочити в тіні. 

 Якщо ти став свідком того, що людина тоне чи кличе на допомогу - негайно повідом 

рятувальників, які завжди чергують на обладнаних для купання місцях. 

 Ні в якому разі: 

 

 Не купайся без дорослих. 

 Не залазь на попереджувальні знаки, буї, бакени. 

 Не стрибай у воду з човнів, катерів, споруджень, 

не призначених для цього. 

 Не пірнай з містків, дамб, причалів, дерев, 

високих берегів. 

 Не купайся біля крутих і зарослих густою рослинністю берегів. 



 Не використовуй для плавання такі небезпечні засоби, як дошки, колоди, камери від 

автомобільних шин та інше знаряддя, не передбачене для плавання. Пам’ятай, 

надувні матраци і надувні іграшки вітром або течією може віднести дуже далеко від 

берега, а хвилею перевернути, з них може вийти повітря, і вони втратять плавучість. 

 Не грай у воді в небезпечні ігри, а саме: не слід підпливати під тих, хто купається, 

хапати їх за руки чи ноги, «топити». 

 Не подавай помилкові сигнали про допомогу. 

 Не купайся у непогоду, при сильному вітрі, великій хвилі. 

Отже, якщо ти будеш уважними та обережними і дотримуватимешся вищевказаних 

правил, відпочинок на воді принесе тобі лише радість та задоволення.  

  

  

Правила пожежної безпеки: 

 

Якщо у квартирі або будинку почалася пожежа, найголовніше - не 

панікувати! Необхідно негайно повідомити про це пожежну частину: 

телефонуй за номером 101 – чітко і ясно назви адресу і місце 

виникнення пожежі. Повідом сусідів.  

 

Якщо є можливість, то спробуй погасити вогонь засобами, що є під 

рукою 

 невеликі джерела пожежі можна гасити мокрою ганчіркою (ударами зверху) або 

мокрим віником (розмазуючи воду по палаючій поверхні); 

 якщо вогонь розростається, необхідно відкрутити усі крани з водою на повну 

потужність. Нехай вода переливається у ванну: зачерпувати воду відром з ванни 

швидше, ніж чекати, поки відро наповниться з крану; 

 якщо у кімнаті є вазони з квітами, то землю з них можна використати для гасіння 

вогню; 

 не витягай з вогню предмети, що горять – це сприяє поширенню пожежі. Гаси 

вогонь (водою або піском) із країв до центру; 

 при гасінні пожежі намагайся не відчиняти вікна і двері, бо доступ повітря 

підсилить вогонь. 

 Якщо погасити пожежу до прибуття пожежників неможливо, необхідно з 

іншими мешканцями будинку, не створюючи паніки, вийти на вулицю, 

використовуючи для цього сходові марші або пожежні драбини між балконами. 

Покидай приміщення, пригнувшись якнайнижче, адже дим піднімається вгору. 

При пожежі не спускайся у ліфті, бо може відключитися електрика.  

По можливості змочи якусь тканину, прикрий нею ніс і рот.  

Під час переходів через задимлені ділянки затримуй дихання. Варто 2-3 рази 

вдихнути дим - і можна знепритомніти через отруєння чадним газом, що призведе до 

загибелі. 

 Ознаки отруєння чадним газом: 

- запаморочення; 

- блювота; 



- головний біль; 

- червоний колір обличчя; 

- непритомність. 

 Перша допомога при отруєнні чадним газом 

Постраждалого необхідно винести на свіже повітря. 

Негайно викликати машину швидкої медичної допомоги за 

телефоном 103. 

Якщо вогонь палає у коридорі, на сходах тощо, і 

неможливо вибратися назовні, залишайся у своїй квартирі, 

щільно зачини двері, затули щілини мокрими ганчірками, 

повісь ковдру, килим або будь-що інше. 

У разі загоряння дверей твоєї квартири поливай їх зсередини водою. Якщо дим 

проникне до квартири, пересувайся якнайнижче до підлоги, там завжди є свіже 

повітря. Відчини вікно або розбий його вийди на балкон і голосно клич на допомогу.  

Якщо потрібно когось витягнути з вогню, обв’яжися дротом (мокрою мотузкою), 

вручи вільний кінець кому-небудь. Зав'яжи рот і ніс мокрою хустинкою, накрийся 

мокрою ковдрою або змочи одяг водою і, пригинаючись якомога нижче, заходь у 

приміщення. 

НЕ ДОПУСКАЙ ЖАРТІВ У ВИКЛИКАХ ПОЖЕЖНОЇ СЛУЖБИ! 

ПАМ'ЯТАЙ: помилковий виклик може відвернути увагу пожежників від справжньої 

пожежі, і тоді може згоріти чийсь будинок або навіть загинуть люди.  

 В Україні встановлена кримінальна відповідальність як за навмисний 

підпал (позбавлення волі терміном до 10 років), так і за виникнення пожежі через 

необережне поводження. Крім того, відшкодування матеріальних збитків 

постраждалим від пожежі здійснюється людиною, яка спричинила пожежу, в 

повному обсязі. А це означає, що через дитячі пустощі з вогнем, якщо постраждають 

люди або згорять матеріальні цінності, то платити за все доведеться батькам! 

  

 Правила поведінки з газом: 

  

 Запам’ятай, що газ, яким користуються у побуті, є горючою речовиною і 

порушення правил користування ним може призвести до виникнення пожежі. 

 У нашій країні як паливо широко використовується газ. Майже в кожній 

квартирі встановлено газові плити, водонагрівачі, опалювальні печі чи котли.  

Щоб газ приносив людям лише радість і тепло, кожний член сім'ї, починаючи зі 

шкільного віку, мусить знати і суворо дотримуватись правил безпечного 

користування газом, знати, до яких наслідків призводить порушення цих правил. 

Природний газ майже вдвічі легший за повітря і при витоку з приладів і 

газопроводів піднімається, скупчуючись у верхніх зонах приміщень. 

Природний і зріджений гази не мають кольору і запаху. Щоб газам надати запаху, до 

них додають домішки, у результаті чого з’являється запах гнилої капусти. 

Основні вимоги безпечної експлуатації побутового газового устаткування  

Для попередження виникнення пожежонебезпечної ситуації потрібно правильно 

користуватися побутовими газовими приладами. 

Запам’ятай основні вимоги для попередження пожежі:  

 Забороняється користуватися несправними газовими приладами чи викори -

стовувати їх не за призначенням. 



 Не можна залишати без нагляду працюючі газові прилади, бо на випадок 

затухання одного з пальників в приміщення починає надходити газ, він 

накопичується та, змішуючись із повітрям, утворює вибухонебезпечну суміш. 

Необхідно стежити, щоб рідина, що кипить, не залила вогонь пальника, протяг не 

загасив полум’я. 

- Якщо газ потрапив у повітря приміщення, негайно слід закрутити кран подачі газу і 

провітрити приміщення. 

- Категорично забороняється сушити білизну чи волосся над плитою із запаленими 

пальниками. 

- Не можна розміщувати біля газової плити речовини, що можуть легко займатися: 

папір, тканини тощо. 

Порядок дій при виявленні запаху газу: 

- ні в якому разі не використовуй сірники, запальнички та інші джерела відкритого 

вогню; 

- не вмикай світло та будь-які електроприлади; не користуйся електродзвінками 

квартир; 

- не використовуй телефони з дисковими номеронабирачами;  

- негайно перекрий вентилі на газовому приладді й крани на плиті; 

- відчини вікно і двері, створивши протяг для провітрювання приміщення; 

- виклич аварійну службу газу за телефоном 104 і залиш приміщення.  

Порядок дій у разі вибуху газу та пожежі в приміщенні:  

- негайно перекрий вентилі на газовому приладді й крани подачі газу перед ними; 

- терміново повідом аварійну службу газу за телефоном 104; 

- негайно повідом пожежну охорону за телефоном 101; 

- якщо є постраждалі - виклич швидку медичну допомогу за телефоном 103. 

Правила поведінки при отруєнні газом: 

- відчини вікна, двері; 

- потерпілого необхідно винести на вулицю і розстебнути одяг на грудях. На голову 

покласти холодний компрес, а до ніг – грілку, оббризкати обличчя холодною водою, 

дати понюхати нашатирний спирт, напоїти міцним чаєм, кавою.  

Будь завжди уважним при користування газом, неухильно дотримуйся правил 

експлуатації газових приладів – у цьому запорука твоєї безпеки! 

ПАМ’ЯТАЙ: користуватись газовим приладдям можна тільки після того, як дорослі 

детально пояснять тобі правила поводження з ними і ще деякий час наглядатимуть за 

тим, чи правильно ти все виконуєш. 

  

Правила безпеки поводження з електричними приладами 

Кожен день ти користуєшся електричними приладами, але потрібно знати, що 

вони криють у собі небезпеку. Так, дія електричного струму на людину може 

призводити до електричних травм та пошкоджень, таких як скорочення 

м'язів, що супроводжується сильним болем, втратою свідомості, 

порушенням роботи серця чи дихання (або обох цих порушень разом). 

Іноді трапляються нещасні випадки від дії електричного струму, які 

приводять до смерті людини. 

Та щоб уникнути багатьох неприємностей, тобі достатньо завжди 

пам’ятати та дотримуватись правил поводження з електричними приладами:  



- Електронагрівальні прилади, такі як електрочайник, електросамовар, 

електропраска, електрокамін та інші, потрібно включати в електромережу 

справними. 

- Якщо ти дивишся телевізор, а екран потух або почав миготіти, ні в якому разі не 

можна по ньому стукати. Він може загорітися або навіть вибухнути. Його треба 

негайно вимкнути. 

- Якщо щось потрапило до телевізора, радіоприймача та інших електроприладів, як і 

працюють, треба, в першу чергу, їх вимкнути. Ні в якому разі не можна лізти туди 

олівцем чи іншим предметом, коли електроприлад увімкнутий.  

- Переважна кількість побутових електроприладів є переносними, і при цьому часто 

виникає пошкодження їх ізоляції. Також буває, що електричний дріт обірвався чи 

оголився. У таких випадках ні в якому разі не торкайся оголених місць, бо це може 

призвести до травми. 

- Не залишайте без нагляду увімкненими в розетку електроприлади. 

- Забороняється тягнути за електричний шнур руками, тому що він може обірватися і 

вразити електричним струмом. 

- Не можна заповнювати водою ввімкнені в електромережу чайники, кавоварки, 

каструлі. 

- Не торкайся мокрими руками та не витирай вологою ганчіркою електричні кабелі, 

штепсельні розетки, вимикачі, інші електроприлади, ввімкнені в електромережу.  

- Не можна підвішувати речі на кабелі. 

- Не можна бавитись із штепсельними розетками – це загрожує твоєму життю. 

- Коли ідеш з дому – всі електроприлади мають бути вимкнені. 

Використання електричних приладів не за призначенням або невміле 

користування ними може призвести до пожежі! 

Але якщо вже так сталося, що електричне обладнання 

загорілося, то перш за   все потрібно: 

- вимкнути електрорубильник. (А ти знаєш, де     

        знаходиться електрорубильник твого помешкання?      

               Якщо ні, тоді негайно попроси своїх батьків показати   

            тобі його і навчити, як ним користуватися!) Якщо   

знеструмити електромережу неможливо, то слід пам’ятати: не можна застосовувати 

для гасіння воду та пінні вогнегасники, можна лише порошкові;  

- терміново телефонуй за номером 101 і викликай пожежників на допомогу.  

 Якщо електроприлад зайнявся, спробуй діяти за такою схемою:  

- обмотай руку сухою ганчіркою, висмикни вилку з розетки; 

- накрий палаючий предмет ковдрою; 

- повідом дорослих про пожежу. 

  

     Під час прогулянки ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ: 

- підходити до оголених дротів і чіпати їх руками;  

- розводити багаття, запускати повітряних зміїв під лініями електропередач;  

- гратись поблизу підстанцій. 

  

 Про відділ поліції 

 Кожен відділ поліції має своє приміщення. Воно дуже велике і в ньому є 

багато різних кабінетів, у яких працюють поліцейські. Увійшовши до відділу поліції, 



ти одразу побачиш великий прозорий кабінет, який називається черговою частиною. 

Цей кабінет та люди, які в ньому працюють, відіграють важливу роль у роботі всього 

відділу поліції, тому чергові поліцейські працюють вдень і вночі, без свят і 

вихідних. Це означає, що ти можеш звернутися до чергової частини з будь-якого 

питання і з будь-якою проблемою. Черговий поліцейський завжди готовий прийти 

тобі на допомогу, вислухати та дати пораду. 

 Найчастіше люди звертаються до чергової частини, коли в них щось вкрали,  їх 

побили, завдали шкоди їх здоров'ю, вони не можуть знайти дорогу додому.  

Якщо ти сам не маєш можливості прийти до чергової частини поліції, ти можеш 

зателефонувати безкоштовно 

 за номером    102 з будь-якого телефону. 

  

Телефонуючи до поліції, ти повинен сказати: 

- хто телефонує; 

- що трапилось; 

- де або кому потрібна допомога; 

- коли це сталося. 

Після цього не клади одразу слухавку, можливо, у поліцейського ще будуть до тебе 

питання. 

  

 ПАМ’ЯТАЙ: Ніколи не треба повідомляти поліцейському вигадану або 

неправдиву інформацію. Усі номери телефонів у поліції запам’ятовуються, і 

поліцейські дуже швидко зрозуміють, хто з ними вирішив пожартувати, а твоїм 

батькам за такий жарт доведеться заплатити великий штраф.  

 

ПАМ'ЯТКА! 

ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНІ ПРЕДМЕТИ. 

    Багатостраждальна українська земля зберігає в собі страшні залишки війни 

– бомби, снаряди, міни, гранати, патрони. Все це носить назву 

вибухонебезпечні предмети (ВНП). За окремими розрахунками, сьогодні на 

території України знаходиться кілька мільйонів одиниць смертоносного 

вантажу, в тому числі близько 100 тисяч (!) авіабомб. 

      Знаходять ВНП у ході будівельних робіт, при проведенні 

сільськогосподарських польових робіт (особливо часто навесні та восени), 

під час весняної повені, збору металобрухту, екскурсій, туристичних походів, 

відпочинку дітей в оздоровчих таборах тощо. 

Дії при виявленні ВНП (або предметів, схожих на них) 

Загальні дії: 

- при виявленні вибухонебезпечного (потенційно вибухонебезпечного) 

предмету жодним чином не чіпати його і тим більше не намагатися 

розібрати; 



- негайно повідомити в найближчий відділок поліції, у військкомат, органи 

місцевої виконавчої влади, підрозділ ДСНС або за телефонами «101», «102»; 

- побачивши спалах або почувши звук вибуху, негайно сховатися чи лягти на 

землю, навіть знаходячись на значній відстані від місця вибуху, тому що 

можливе поранення камінням, уламками та ін. 

Дії дорослих: 

- помітити місце знахідки небезпечних предметів; 

- виставити тимчасову охорону; 

- довести до присутніх, що торкатися до небезпечних предметів не можна, 

так як це загрожує життю; 

- негайно сповістити в місцеві органи влади, поліцію про знахідку; 

- до прибуття працівників поліції взяти місце і предмет під нагляд; 

- не допускати до місця знахідки інших людей, особливо дітей; 

Дії дітей: 

- визначити місце знахідки; 

- не торкатися знахідок самому і не дозволяти це робити нікому іншому; 

- про знайдені підозрілі предмети негайно сповістити дорослих (в школу, 

поліцію, найближчу установу); 

- не розводити багаття поблизу знахідки; 

- запам’ятати дорогу до того місця, де була виявлена знахідка і поставити 

пам’ятну віху. 

 ПАМ’ЯТАЙТЕ ! 

   Правильно і безпечно знешкодити вибухонебезпечні предмети здатні 

лише досвідчені фахівці. Ні в якому разі не намагайтеся робити це самі, 

адже це може призвести до трагічних наслідків.  

Безпека дітей в Інтернеті: поради батькам 

 Сьогодні рівень ІКТ-компетенції старших дошкільників часто є таким, 

що дає їм змогу досить вільно користуватися Інтернетом. Батькам слід 

пам`ятати, що для дітей наслідки безконтрольного користування Інтернетом 

можуть бути дуже невтішними. Тому слід подбати про і те, щоб зробити 

Інтернет-життя дитини менш ризикованим. 

 Накраще, якщо дитина дізнається правила безпечної поведінки в 

Інтернеті від батьків, а не зі свого сумного життєвого досвіду. Тож поясніть 

дітям кілька простих правил роботи в Інтернеті: 



• не можна залишати в публічному доступі власну контактну 

інформацію або відправляти її незнайомцям поштою, спілкуючись у 

соціальній мережі або в чаті, - зловмисник може вистежити людину за її 

адресою або номером телефону; 

• не можна погоджуватися на вмовляння незнайомих людей про особисту 

зустріч. Подібні пропозиції ліпше ігнорувати, а спілкування з дуже 

наполегливою людиною - припинити; 

 Не слід переходити за посиланнями в повідомленнях від невідомих 

адресатів з надмірно привабливими пропозиціями. Найчастіше повідомлення 

розсилають шахраї або зловмисники для того, щоб заманити користувача на 

шкідливу веб-сторінку і заразити його комп`ютер вірусом. Спілкуватися і 

поводитися в Інтернеті дитина має так само обережно, як і в реальному 

житті, щоб убезпечити себе від негативного впливу та неприємностей. 

Комп`ютерні програми для безпеки дітей в Інтернеті 

 Нині існує багато спеціальних комп'ютерних програм для контролю за 

дітьми в Інтернеті. 

Завдяки їм можна: 

• фільтрувати небажаний веб-контент — ресурси еротичного, 

екстремістського змісту і ресурси, що пропагують насильство; 

• користуватися функцією «безпечного пошуку», яку містять більшість 

популярних пошукових систем: 

• блокувати доступ дитини до конкретних веб-сайтів; 

•блокувати доступ дитини до груп для дорослих у соціальних мережах; 

• відстежувати листування дитини в соціальних мережах і ІМ-чатах 

службах миттєвих повідомлень (Instant Messaging Service, IMS) і обмежувати 

спілкування з підозрілими кореспондентами; 

•установити заборону на пересилання будь-яких персональних даних в 

соціальних мережах і ІМ-чатах; 

• блокувати фітингові й порносайти, на які часто ведуть посилання в 

повідомленнях спамерів. 

Для того, щоб відстежувати Інтернет-життя дітей, потрібно встановити на 

комп`ютері спеціальний додаток, що зберігатиме історію їхнього листування 

й відвідування сайтів у Інтернеті. 

ПАМ'ЯТАЙТЕ! 

Життя дитини - у ваших руках! 

Кожна дитина має право на ЖИТТЯ! 


